

市实验学校入选全国家校社共育联盟

全国共有 53 所学校入选

3月17日,第二届京师家庭教育高峰论坛在海南省海口市举行,丽水市实验学校参加了本次论坛。3月18日,全国家校社共育联盟正式成立,丽水市实验学校校长刘必水作为联盟学校代表,与全国教育领域专家孙云晓、边玉芳、康丽颖等10位嘉宾共同为共育联盟按下启动键。

此次论坛由北京师范大学儿童家庭教育研究中心主办,来自全国各地的著名家庭教育专家在论坛上展示最前沿的家庭教育理念、研究成果。全国家校社共育联盟由北京师范大学儿童家庭教育研究中心发起,是一个以共同应对新时代儿童青少年教育面临的挑战、同心协力破解家校社合作重点难点问题、为孩子的成长创造良好教育生态为使命的教育联盟,全国共

有53所学校入选。

据了解,丽水市实验学校作为“中国好老师”公益行动计划基地学校,一直以来注重家校社合作。学校本着“家校合作 共育成长”的理念,成立丽水市首个家庭教育工作室,设置家长必修课和选修课,与家长共读一本书,引领家长学习;成立班主任工作室,以家庭教育为研究内容,编辑家庭教育微课读本,为家校沟通提供理论支撑;成立校级、年级、班级家委会,与学校合作开展优秀案例评比活动,组建年级家庭教育导师团队,协助学校开展各项实践活动;与社会各团体合作,开展研学活动,提升学生能力。此次加入全国家校社共育联盟,将使丽水市实验学校的家校社工作迎来新的春天。

通讯员 张斌

莲都区刘英小学

首届蓝色幻想童玩节嘉年华举行



3月19日,莲都区刘英小学校园里一片欢声笑语,以“酷玩现代技术,培养动手能力,构建人生梦想”为主题的首届蓝色幻想童玩节嘉年华活动正如火如荼举行。

本次童玩节嘉年华活动为期一天,设有简易机器人亲子赛、木制手掷飞机直线距离亲子赛、“绿野春天”场景模型家庭展示赛、嘉年华体验等活动。其中嘉年华体验活动分3D打印笔、虚拟现实VR、体感运动、越野遥控车、迷你保龄球、意念控制等11个小项目。

在学校室内风雨球场的简易机器人场地,孩子们跪坐在练习赛道前,瞄准前方“100分”目标,让自己拼装的机器人“咔嚓咔嚓”地前进。“通过活动学到了很多科学知识,积累了宝贵的参赛经验。”刚下赛场的501班同学林舒翼说。

在便携式自动气象站前,孩子们排起了长



龙,大家从知识宝箱里抽出一道有关气象的知识题,只要回答正确,就可以获得一份小礼品。这种既能够增长知识,又可以领到奖品的活动深受孩子们喜爱。“学校的童玩节很接地气,我们了解到了如今科技的飞速发展,更体验了科技带来的乐趣。”507班同学苏凡伊说。

“学校首届蓝色幻想童玩节嘉年华活动,不仅为孩子们打造了一个游乐园,也让长大了的80后、90后‘大朋友们’再次与美好童年相遇,与现代科技和奇思妙想相遇,师生们一起度过了一段闪烁着梦想光芒的好时光。”活动总负责人吴伟波老师说。

刘英小学校长付永飞表示,科技的力量为孩子们插上了梦想的翅膀,大家在玩中提升思维、发展能力,掌握各类技巧,是最有效的学习方式。

通讯员 林华斌 章媚

缙云县紫薇小学

“畅想科技,放飞梦想”科技节开幕



3月18日上午,缙云县紫薇小学第十四届“畅想科技,放飞梦想”科技节开幕。开幕式上,2400多名学生一起放飞了写着自己梦想的纸飞机,五颜六色的纸飞机代表着孩子们缤纷的希望。

通讯员 陈昭华

遂昌县北界镇中心小学

党员教师学习“浙西南革命精神”



近日,遂昌县北界小学党支部组织全体党员教师前往浙西南红色古镇——王村口镇参观学习,实地感受“浙西南革命精神”。

全体党员教师走进中国工农红军挺进师纪念馆,学习中国工农红军挺进师浙西南战斗史,聆听烽火岁月里的英雄事迹,并参观了中共苏维埃政府旧址、蔡相庙和天后宫等革命旧址、历史遗迹。

随后,全体人员来到王村口小学,重温入党誓词,学习“浙西南革命精神”。大家纷纷表示将不忘初心,牢记使命,做一名合格的党员教师。

通讯员 雷雅莉 叶艳景

庆元县实验小学

少先队员学习传承革命精神



近日,庆元县实验小学组织一年级全体少先队员,到县廊桥博物馆参观红桥展,传承“浙西南革命精神”,培养学生的爱国情怀。

县党史办工作人员为少先队员讲解了庆元这片热土上的革命故事,让少先队员们认识到自己的“根”与“魂”,引导他们传承红色基因,树立和践行社会主义核心价值观,争做有担当、肯吃苦的时代新人。

通讯员 苏应勃

莲都区人民路小学

第一届科技节举行



3月18日,莲都区人民路小学第一届科技节暨科技大玩场活动开幕。活动中,同学们纷纷参加科技嘉年华体验,畅玩科技,畅想未来。

记者 蓝 惊 通讯员 吕惠娟